


 



Arredamento per la tavola
In vista delle festività natalizie, arreda la tua tavola, per condividere i

momenti di festa e convivialità con un tocco di eleganza senza tempo.
Raffinati servizi di piatti, pregevoli servizi di bicchieri in cristallo delle più
rinomate cristallerie, ma anche di gradevoli manifatture in vetro, argenti

capaci di arricchire e dare stile anche alla più semplice delle tavole,
servizi di posate completissimi e di elegante fattura, sono alcuni tra i

protagonisti della nostra asta 116 di Arredamento per la Tavola.
venerdì, 08 novembre 2024 / venerdì, 08 novembre 2024



 

  1
 
Servizio completo di
posate in argento
7,602 kg
Servizio composto da:
Forchette grandi (32) 1550 gr,
cucchiai 786 gr, forchette pesce
556 gr, paletta 126 gr, mestolo 232
gr, cucchiai dolce (12) 614 gr.,
cucchiaini frutta (12) 214 gr.,
cucchiaini gelato (12) 236 gr.,
cucchiaini cocktail (12) 350 gr.,
cucchiaini tè (12) 216 gr., forchette
dolce (12) 246 gr., forchette frutta
(12) 508 gr., coltelli pesce (12) 628
gr., cucchiaini caffè (12) 108 gr.,
forvhettine antipasto (10) 78 gr.,
posatine zucchero e limone (2) 36
gr., posate da portata e varie pinze
(9) 1120 gr., coltelli grandi(12)
coltelli piccoli (12). utensili da
cucina (con lame o varie parti inox)
Base d'asta 4000 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-completo-di-posate-in-argento-35972


  2
 
Vassoio ovale in argento
con manici
cm 50 x 32
Gr 1192
Base d'asta 400 €

1

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/vassoio-ovale-in-argento-con-manici-30874


 

3
Cartier
 
 
N. 6 piccoli bicchieri Cartier
in argento Sterling 925, in
scatola originale
H cm 12
Base d'asta 700 €

 

4
Cartier
 
 
N. 6 piccoli bicchieri
Cartier in argento Sterling
925, in scatola originale
H cm 12
Base d'asta 700 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/cartier-cartier-n-6-piccoli-bicchieri-cartier-in-argento-sterling-925--33314
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/cartier-cartier-n-6-piccoli-bicchieri-cartier-in-argento-sterling-925--33315


 

  5
Argentieri Ricci
 
 
Oliera in argento 800,
Argentieri Ricci
gr. 270 (di argento)
Punzone 800. Marchio della
manifattura. Ampolla per olio e
aceto in vetro.
Base d'asta 300 €

  6
Argentieri Ricci
 
 
Formaggiera con piattino
in argento 800, Argentieri
Ricci
gr.270 (di argento)
Punzone 800. Marchio della
manifattura. 
Base d'asta 200 €

3

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/ricci-argentieri-argentieri-ricci-oliera-in-argento-800-argentieri-ric-35983
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/ricci-argentieri-argentieri-ricci-formaggiera-con-piattino-in-argento--35984


 

7
Argentieri Ricci
 
 
Sale e pepe in vetro con
piattino in argento 800,
Argentieri Ricci.
gr.140 (piattini)
Punzone 800. Marchio della
manifattura. 
Base d'asta 100 €

 

8
 
Servizio in argento con
decoro sbalzato a lobi
composto da caffettiera,
lattiera, zuccheriera e
teiera
2338 gr
Base d'asta 1300 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/ricci-argentieri-argentieri-ricci-sale-e-pepe-in-vetro-con-piattino-in-35985
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-in-argento-con-decoro-sbalzato-a-lobi-composto-da-caffettiera-30880


 

  9
 
Vassoio da letto in
Sheffield
XX secolo
cm 21X63
Decorato con motivi naturali. 
Base d'asta 100 €

  10
 
Saliera in argento
XIX Secolo
h cm 27, Gr. 380
Saliera in argento con base ovale
poggiante su piedi a zampa felina.
Porta ampolle sostenuti da
cherubini.
Base d'asta 400 €

5

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/vassoio-da-letto-in-sheffield-35052
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/saliera-in-argento-3624


 

11
 
Servizio in argento
composto da teiera,
caffettiera, zuccheriera e
lattiera
XX secolo
Gr 1534
Base d'asta 1000 €

 

12
 
Coppia di Portacandele
monoforo in argento
gr.400 circa
Punzone 800
Base d'asta 250 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-in-argento-composto-da-teiera-caffettiera-zuccheriera-e-latti-31061
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/coppia-di-portacandele-monoforo-in-argento-35965


 

  13
 
Piatto in argento 800,
sbalzato a motivi floreali
XX secolo
Diametro cm 29,5 . Gr 470
Base d'asta 200 €

  14
 
Servizio da te in argento
800
kg 1.362
Composto da teiera, caffettiera e
lattiera. 
Base d'asta 1200 €

7

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-argento-800-sbalzato-a-motivi-floreali-27008
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-te-in-argento-800-24337


 

15
G. Vavassori Argentiere
 
 
Portadolci in argento
ribattuto a mano a foglia
d'acanto
gr 176, Diametro Cm 22,2x19
Base d'asta 120 €

 

16
 
Servizio di posate in
argento 800
kg 4850 (escluso coltelli)
Totale n.131 pezzi: 24 forchette
grandi, 12 coltelli grandi, 12
cucchiai grandi, 12 coltelli piccoli,
12 cucchiaini da caffe', 12
cucchiaini da te, 12 palette da
gelato,  12 forchettine, 4 posate
da portata, 12 forchette da dolce,
2 posate per insalta, mestolo e 2
posate da portata
Base d'asta 3000 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/argentiere-g-vavassori-g-vavassori-argentiere-portadolci-in-argento-ri-33021
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-di-posate-in-argento-800-33175


 

  17
 
Ciatta in argento con prese
a foglie
gr. 670 circa
Punzone 800. Presenti minime
macchie 
Base d'asta 400 €

  18
 
Piatto con decori a sbalzo
di foglie e frutti
gr. 410 circa
Punzone 800.
Lieve ammaccatura.
Base d'asta 250 €

9

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/ciatta-in-argento-con-prese-a-foglie-35966
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-con-decori-a-sbalzo-di-foglie-e-frutti-35967


 

19
NasonMoretti Murano
 
 
Completo servizio di
bicchieri da 12 in vetro di
Murano
Composto da: 12 bicchieri acqua,
12 bicchieri Vino, 12 flut, 12
bicchieri rosolio, coppa macedonia
e 12 coppe macedonia. Minime
sbeccature sulla coppa macedonia.
Base d'asta 600 €

 

20
Baccarat France
 
 
Completo servizio di
bicchieri in cristallo
Baccarat da 12 mod.
”Vence”
Composto da:  12 bicchieri acqua,
12 bicchieri vino, 12 Flut , caraffa
acqua e bottiglia.
Base d'asta 1400 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/murano-nasonmoretti-nasonmoretti-murano-completo-servizio-di-bicchieri-35981
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/france-baccarat-baccarat-france-completo-servizio-di-bicchieri-in-cris-35980


 

  21
Saint Louis
 
 
Completo servizio di
bicchieri in Cristallo Saint
Louis, modello Chantilly.
Composto da : 12 Bicchieri
Champagne, 12 bicchieri acqua, 12
bicchieri vino rosso, 12 vino
Bianco, 12 bicchieri liquore, 2
caraffe per l'acqua ed una
bottiglia. Minima sbeccatura su
due bicchieri
Base d'asta 1600 €

  22
Saint Louis
 
 
Completo Servizio di
bicchieri in cristallo Saint
Louis da 12 modello
"Bristol"
Il servizio non è mai stato
utilizzato, ancora imballato nella
carta e nelle scatole originali è
composto da: 12 calici acqua, 12
calici vino, 12 coppe champagne,
12 calici liquore, 2 bottiglie da
vino, 2 caraffe da acqua. 
Base d'asta 1200 €

11

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/louis-saint-saint-louis-completo-servizio-di-bicchieri-in-cristallo-sa-34826
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/louis-saint-saint-louis-completo-servizio-di-bicchieri-in-cristallo-sa-35960


 

23
Saint Louis
 
 
Completo servizio di
bicchieri in cristallo Saint
Louis modello Cleo
Composto da Bottiglia vino, brocca
per l'acqua, 12 bicchieri vino, 12
bicchieri acqua e 18 bicchieri flute
Base d'asta 1800 €

 

24
Baccarat France
 
 
Gruppo di N.23 bicchieri
in cristallo Baccarat,
modello Talleyrand
anni '30
bicchieri acqua h cm 11 diametro
cm 10. Bicchieri da vino h cm 9
diametro cm 7,5. bicchieri da
digestivo h cm 7,5 diametro cm
6,5
Cinque bicchieri da acqua. Dieci
bicchieri da vinobianco .Otto
bicchieri da digestivo. Presente il
marchio della manifattura sul
fondo. Minima sbeccatura su un
bicchiere da vino su uno da
digestivo e su due da acqua.
Base d'asta 180 €

 

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/louis-saint-saint-louis-completo-servizio-di-bicchieri-in-cristallo-sa-33672
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/france-baccarat-baccarat-france-gruppo-di-n23-bicchieri-in-cristallo-b-35729
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  25
Baccarat France
 
 
Surtout de Table,
centrotavola in cristallo
Baccarat composto da N.
10 elementi, giardino da
tavola
Pezzi rettangolari cm 23,5, curvi
grandi cm 29, curvi piccoli 20,5 cm
Timbro della manifattura su ogni
elemento. 
Base d'asta 700 €

  26
Saint Louis
 
 
Secchiello portaghiaccio in
cristallo modello Tommy
h cm 15X16
Con pinze per il ghiaccio. Marchio
della della manifattura alla base.
Base d'asta 120 €

13

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/france-baccarat-baccarat-france-surtout-de-table-centrotavola-in-crist-29242
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/louis-saint-saint-louis-secchiello-portaghiaccio-in-cristallo-modello--35754


 

27
Nachtmann
 
 
Sei bicchieri da cognac in
cristallo amaranto
sfaccettato
XX secolo
h cm 11 diametrocm 6
Base d'asta 60 €

 

28
Saint Louis
 
 
Servizio in cristallo Saint
Louis da 6 da cocktail
modello Tommy
Composto da 6 bicchieri Cocktail,
6 bicchieri Whisky. In scatola
originale, mai usato.
Base d'asta 900 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/nachtmann-nachtmann-sei-bicchieri-da-cognac-in-cristallo-amaranto-sfac-35731
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/louis-saint-saint-louis-servizio-in-cristallo-saint-louis-da-6-da-cock-35978


 

  29
Saint Louis
 
 
Servizio di bicchieri da 12
in cristallo Saint Louis
modello Provence
 11 flute, 12 vino, 12 acqua
(minima sbeccatura su un
bicchiere). Marchio della
manifattura alla base.
Base d'asta 1100 €

  30
Wedgwood of Etruria
& Barlaston
 
 
Servizio di piatti souvenir
vintage mod. Lugano
Anni '20/30
Con decoro centrale di paesaggi
con castelli.
N°17 piatti piani
N°10 piatti fondi
N°11 da dessert
1 insalatiera
1 piatto rotondo da portata
11 piatti da consommè con 8
piattini
Base d'asta 250 €

15

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/louis-saint-saint-louis-servizio-di-bicchieri-da-12-in-cristallo-saint-33264
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/barlaston-wedgwood-of-etruria-wedgwood-of-etruria-barlaston-servizio-d-29790


 

31
Davenport Longport
Imari China
 
 
Prestigioso servizio di
piatti in porcellana con
motivi floreali
XIX secolo
porcellana
Composto da 18 piatti piani, 9
piatti fondi, 2 piatti da portata ovali
cm 36, 1 piatto da portata grande
ovale cm 50, 1 piatto rotondo da
portata cm 36, 1 piatto rotondo cm
35, 1 piatto rotondo cm 31, 2 piatti
ovali cm 411 zuppiera, 1 salsiera, 1
insalatiera, 2 mestoli. Provenienza
importante casa nobiliare siciliana. 
Base d'asta 1900 €

 

32
J & G Meakin England
1851 -  2000
 
Servizio piatti policromi
dis. Romantic England
XIX Secolo
Formato da 22 piatti piani, 9
fondi, N.8 piattini da frutta, N.2
piatti da portata ovali cm 35, N.2
piatti da portata ovali cm 30, N.1
salsiera ovale cm 22, N.1 salsiera
rotonda cm 15, N.2 piatti piani
con manici cm 26, N.2 piatti
insalatiere con manici cm 28, N.2
Piatti insalatiere con manici cm
24, N.1 zuppiera. Piccoli difetti.
Base d'asta 250 €

 

Arredamento per la tavola 16

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/davenport-longport-imari-china-davenport-longport-imari-china-prestigi-793
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/england-j-g-meakin-j-g-meakin-england-servizio-piatti-policromi-dis-ro-29387


 

  33
Ginori di Doccia ©
Sesto Fiorentino 1735  
 
Bel servizio di piatti in
porcellana per 12 con piatti
da portata con decori
floreali
Firenze, metà XIX secolo
Marchio alla base. Composto da 24
piatti piani (3 con sbeccature); 12
piatti fondi (uno con
sbeccature); 12 piatti da
frutta (7 con sbeccature); 2
piatti grandi ovali; 2 piatti
grandi rotondi (uno filato); 2
salsiere; 6 piattini ovali; 2
alzate con coperchio; 2
alzate senza copechio; 1
insalatiera filata, 1 zuppiera.
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/di-doccia-ginori-ginori-di-doccia-bel-servizio-di-piatti-in-porcellana-34513


  34
Mason's Patent
Ironstone Manchu
England
 
 
Servizio in terraglia bianco
con decori rosati
Servizio composto da: 21 piatti
piani, 11 piatti fondi, 12 piatti
dolce, 7 piatti frutta, 2 piatti da
portata tondi, 2 piatti da portata
ovali, 1 zuppiera, 1 legumiera, 1
insalatiera. Minima sbeccatura su
un piatto fondo.
Base d'asta 250 €

17

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/manchu-england-masons-patent-ironstone-masons-patent-ironstone-manchu--35734


 

35
Bavaria Aschaffenburg
 
 
Completissimo Servizio di
piatti in porcellana con
decorazioni con motivi
floreali e oro.
Composto da :  12 sottopiatti, 24
piatti piani, 12 piatti fondi,
zuppiera, salsiera, insalatiera, piatto
da portata rotondo e piato da
portata ovale.
Base d'asta 250 €

 

36
Wedgwood Made in
England
 
 
Importante ed elegante
Servizio di piatti, modello
Dolphins, Bone in China.
porcellana
Servizio da 16 realizzato su
commissione. Composto da: 36
piatti piani, 16 piatti
antipasto/primo (conchiglia), 16
piatti fondi, 5 piatti da portata
ovali, 1 salsiera, 2 piatti da portata
rotondi, 1 piatto da portata
quadrato (motivo conchiglie), 1
insalatiera, 1 piatto da portata
conchiglia. 
Base d'asta 1000 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/aschaffenburg-bavaria-bavaria-aschaffenburg-completissimo-servizio-di--29322
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/made-in-england-wedgwood-wedgwood-made-in-england-importante-ed-elegan-25529


 

  37
Rosenthal
1879  
 
Servizio in porcellana di
piatti e caffè per 12
persone modello Lotus,
Marca ”Rosenthal” con
corona “studio-linie”
“GERMANY”Composto da
24 piatti piani , 12 piatti
fondi, 12 piatti frutta, 2
piatti ovali piccoli, 2 piatti
ovali medi, 2 piatti ovali
grandi, 1 zuppiera, 1
insalatiera, 2 piatti da
portata rotondi 1 salsiera
11 tazzine e 12 piattini,
caffettiera, lattiera e
zuccheriera.
Anni 70
Questo servizio disegnato da
designer danese Bjørn Wiinblad
(Copenaghen 1918-2016) negli
anni '70 ed è stato distribuito nel
1979 per il centenario della
Rosenthal. Ha una decorazione
pittorica con una serie di
grandi petali di fiori di loto
stilizzati, tracciati in oro.
Composto da 24 piatti piani ,
12 piatti fondi, 12 piatti
frutta, 2 piatti ovali piccoli, 2
piatti ovali medi, 2 piatti ovali
grandi, 1 zuppiera, 1
insalatiera, 2 piatti da portata
rotondi 1 salsiera 11 tazzine
e 12 piattini, caffettiera,
lattiera  e zuccheriera. 
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-in-porcellana-di-piatti-e-caffe-per-12-persone-modello-lotus--33031


  38
Wedgwood Made in
England
 
 
Servizio per 12 in
porcellana
Composto da 24 piatti piani, 22
piatti fondi, 12 piatti da frutta, 1
salsiera, 2 vassoietti ovali, 1
insalatiera, 1 zuppiera, un piatto
rotondo grande e due piatti ovali,
servizio da caffè con 12 tazzie e
piattini, caffettiera, lattiera,
zuccheriera
Base d'asta 1100 €

19

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/made-in-england-wedgwood-wedgwood-made-in-england-servizio-per-12-in-p-33663


 

39
Royal Bone China
 
 
Servizio di piatti in
porcellana per 11 persone,
mod .Silver Melody
Servizio composto da: 11 piatti
piani, 11 piatti fondi, 11 piatti
frutta, 1 piatto rettangolare da
portata, 1 piatto quadrato da
portata e 1 insalatiera
Base d'asta 850 €

 

40
Bavaria
 
 
Completissimo servizio di
stoviglie da 12
Composto da 24 piatti tondi
piani, 12 piatti da primo, 3 vassoi
ovali, 2 piatti tondi, 12 piattini per
tazzine, 12 tazzine da caffe', 2
piatti tondi grandi, 1 zuppiera
grande, 1 zuppiera piccola, 2
piatti piccoli ovali, 1 teiera con
piatto, 1 lattiera, 1 zuccheriera, 1
salsiera e 1 insalatiera, 11 piattini
piccoli da dolce, 12 tazze da
brodo, 12 piattini. Minima filatura
su un piatto fondo.
Base d'asta 300 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/china-royal-bone-royal-bone-china-servizio-di-piatti-in-porcellana-per-27285
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bavaria-bavaria-completissimo-servizio-di-stoviglie-da-12-32652


 

  41
Eschenbach Bavaria
Germany
 
 
Servizio di piatti modello
Porta Romana
22 piatti piani, 12 fondi, 12 da
frutta, una zuppiera, una
insalatiera, 2 piatti ovali e 1
rotondo da portata
Base d'asta 200 €

  42
Eschenbach Bavaria
Germany
 
 
Servizio da caffe'e te mod.
"Porta Romana"
Composto da: 9 tazze da te, 11
tazze da caffe', una teiera, una
caffettiera, due zuccheriere, due
lattiere.
Base d'asta 100 €

21

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bavaria-germany-eschenbach-eschenbach-bavaria-germany-servizio-di-piat-32787
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bavaria-germany-eschenbach-eschenbach-bavaria-germany-servizio-da-caff-32788


 

44
Bavaria Johann
seltmann vohenstrauß
 
 
Servizio di piatti in
porcellana bianca, bordo in
oro lanceolato e nero
69 pezzi totali.
Base d'asta 250 €

 

45
Heinrich W. Germany
Villeroy&Boch
 
 
Elegante servizio di piatti
e caffe' in porcellana con
perfilo in oro.
1989
Composto da: Zuppiera,
Caffettiera, salsiera con piatto,
lattiera, zuccheriera, 3 piatti da
portata , 24 piatti piani, 11 piatti
fondi, 10 piatti frutta/dolce, 12
tazzine con piattino.
Base d'asta 500 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/johann-seltmann-vohenstrau-bavaria-bavaria-johann-seltmann-vohenstrau--33262
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/villeroyboch-heinrich-w-germany-heinrich-w-germany-villeroyboch-elegan-24348


 

  46
Richard Ginori
 
 
Servizio di piatti in
porcellana, Pittoria di
Doccia,
Inizi XX secolo
cm 25 H 10 d. 22, pesciera d. cm
59x22, piatt. port H cm 6 d. cm
49x34
Composto da 10 piatti piani,
alzatina, pesciera e piatto da
portata
Base d'asta 160 €

  47
Henneberg Porzellan
 
 
Servizio di piatti in
porcellana bianca con
decorazioni floreali in rosa
Composto da : 22 piatti piani, 12
piatti fondi, 12 piatti dolce (minima
sbeccatura su uno), zuppiera,
insalatiera, 3 piatti da portata (2
ovali ed uno rotondo).
Base d'asta 180 €

23

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/ginori-richard-richard-ginori-servizio-di-piatti-in-porcellana-pittori-33037
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/porzellan-henneberg-henneberg-porzellan-servizio-di-piatti-in-porcella-33939


 

48
Freiberg German
Porcellana
 
 
Servizio in porcellana
bianca con motivi florali
azzurri
Servizio composto da: 35 piatti
piani, 10 piatti fondi, 11 piatti
dolce, 1 salsiera, 5 piatti da portata
ovali da varie dimensioni, 2 piatti
da portata tond, 2 alzate, 1
zuppiera, 1 portadolci.
Presenti sbeccature su alcuni pezzi.
Base d'asta 180 €

 

49
Richard Ginori
 
 
Completo servizio di piatti
in porcellana per 12
persone
Composto da 24 piatti piani, 12
piatti fondi, 12 piatti dolce, 5
piatti da portata ovali, un piatto
da portata rotondo, una zuppiera
e un'insalatiera.
Base d'asta 300 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/porcellana-freiberg-german-freiberg-german-porcellana-servizio-in-porc-35737
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/ginori-richard-richard-ginori-completo-servizio-di-piatti-in-porcellan-32598


 

  50
Bavaria Johann
Seltmann Vohenstrauss
 
 
Servizio porcellana
“Bavaria Johann Seltmann
Vohenstrauss”
Porcellana
Con bordi in oro. Composto da 24
piatti piani, 12 piatti fondi (di cui 1
con bordo sbeccato), 12 piatti
dessert, 1 zuppiera media, 1
zuppiera grande, 1 salsiera con
cucchiaio, 1 insalatiera, 7 piatti da
portata
Base d'asta 160 €

  51
Bavaria Eschenbach
 
 
Servizio da tè in porcellana
Porcellana
Con bordi in oro, con decorazione
a spiga. Composto da 1 teiera, 1
zuccheriera, 1 lattiera, 12 tazzine e
12 piattini
Base d'asta 80 €

25

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bavaria-johann-seltmann-vohenstrauss-bavaria-johann-seltmann-vohenstra-12263
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bavaria-eschenbach-bavaria-eschenbach-servizio-da-te-in-porcellana-12260


 

52
Bernardaud Limoges,
France
 
 
Prestigioso servizio da te e
caffe
Base d'asta 350 €

 

53
Rosenthal
1879  
 
Servizio in porcellana da
thè e caffè mod.
Chippendale
Composto da N°: 12 Tazze da
thè, 12 Piattini sottotazze da
thè, 9 Tazze da Caffè, 12
Sottotazze da caffè
Base d'asta 150 €

 

Arredamento per la tavola 26

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/limoges-france-bernardaud-bernardaud-limoges-france-prestigioso-serviz-25550
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/rosenthal-rosenthal-servizio-in-porcellana-da-the-e-caffe-mod-chippend-28655


 

  54
Tirschenreuth Germany
 
 
Servizio da caffe in
porcellana bianca con
bordo in oro
Porcellana
Composto da n 6 tazzine con
piattini (di cui 1 con filatura)
Base d'asta 40 €

  55
Vieux Paris
 
 
Servizio da tè in porcellana
Vecchia Parigi con
decorazioni in oro.
Composto da 6 tazzine e
piattini più lattiera e teiera.
Base d'asta 100 €

27

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/tirschenreuth-germany-tirschenreuth-germany-servizio-da-caffe-in-porce-12261
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/vieux-paris-vieux-paris-servizio-da-te-in-porcellana-vecchia-parigi-co-29561


 

56
 
Servizio da tè in porcellana
bianca e blu con ghirlande
a fiori policromi.
XX Secolo
Composto da 5 tazze con teiera e
zuccheriera. 
Base d'asta 100 €

 

57
Bavaria
 
 
Servizio da caffe in
porcellana, Bavaria
Tirschenreuth Germany
Composto da caffettiera,
zuccheriera , lattiera e n. 11
tazzine con piattino.
Base d'asta 100 €

 

Arredamento per la tavola 28

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-te-in-porcellana-bianca-e-blu-con-ghirlande-a-fiori-policr-29562
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bavaria-bavaria-servizio-da-caffe-in-porcellana-bavaria-tirschenreuth--31279


 

  58
 
Servizio da te in porcellana,
Johann Seltmann
Vohenstrauß Qualitäts –
Porzellan
Composto da teiera, lattiera,
zuccheriera e N. 12 tazze con
piattini.
Base d'asta 100 €

  59
 
Servizio da Caffe in
porcellana bianca, Luz
Portugal
Composto da n. 12 tazzine con
piattino , teiera, lattiera e
zuccheriera.
Base d'asta 60 €

29

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-te-in-porcellana-johann-seltmann-vohenstrau-qualitats---po-31280
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-caffe-in-porcellana-bianca-luz-portugal-32113


 

60
J & G Meakin England
1851 -  2000
 
Servizio da caffè in
porcellana
policromi,disegno
Romantic England
XIX Secolo
Servizio da caffè N.6 tazze con
piattini, caffettiera,zuccheriera e
lattiera.
Base d'asta 80 €

 

61
Royal Albert Bone
China
 
 
Servizio da the in
porcellana modello
"Flower of the month
series"
Composto da 12 trio: tazzina con
doppio piattino, un piattino da
dessert, lattiera e zuccheriera.
Decorate con fiori e nomi dei
mesi dell'anno. Manca piattino
grande Dicembre, presenti due
piattini grande Gennaio.
Base d'asta 200 €

 

Arredamento per la tavola 30

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/england-j-g-meakin-j-g-meakin-england-servizio-da-caffe-in-porcellana--29542
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bone-china-royal-albert-royal-albert-bone-china-servizio-da-the-in-por-30201


 

  62
 
Servizio in maiolica a lustro
Mastro Gualdo Tadino
Anni '20
tazze h cm 8, d cm 10 / calici cm
11, d cm 8 7 piattini d cm 17
Composto da n. 4 tazze con
manico, n. 2 calici e n. 6 piattini
Base d'asta 400 €

  63
Dresden Porcelain
 

Villeroy & Boch
Dresden
 
 
Servizio da te per 12,
Villeroy & Bosh, Dresden
mod. Nimrod, con
raffigurazioni di diverse
scene da Caccia,
Composto da N. 12 tazze con
piattino
Base d'asta 140 €

31

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-in-maiolica-a-lustro-mastro-gualdo-tadino-29500
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/dresden-villeroy-boch-villeroy-boch-dresden-servizio-da-te-per-12-vill-31652


 

64
Vieux Paris
 
 
Servizio da 12 da caffe',
con piatto, piattini e
tazzina, in porcellana
bianca con decori dorati e
neri
piatto H cm 2,2x19,2 - piattino H
cm 2,2x14,5 - tazzina H cm 8,4x12
Marchio alla base. Decorazioni di
scontro tra cavalieri ai bordi. 
Base d'asta 300 €

 

65
H & C ‘Selb Bavaria’
Heinrich
 
 
Servizio da te per 10
persone
Composto da: teiera, lattiera,
zuccheriera e 10 tazze, 12 piattini.
Sbeccatura sul becco della teiera.
Base d'asta 80 €

 

Arredamento per la tavola 32

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/vieux-paris-vieux-paris-servizio-da-12-da-caffe-con-piatto-piattini-e--32935
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/h-c-selb-bavaria-heinrich-h-c-selb-bavaria-heinrich-servizio-da-te-per-33501


 

  66
Royal Albert Bone
China
 
 
Servizio da tè in procellana
Composto da 12 tazzine con
piattino,  lattiera e zuccheriera.
Decoro floreale.
Base d'asta 80 €

  67
Calico Burleigh
Staffordshire England
 
 
Servizio da caffe' in
ceramica bianca con decori
floreali blu
XX secolo
tazzina H cm 6x7,8 - piattino cm
2,2x11,3
Composto da 10 tazzine con
piattino. Marchio alla base. Alcune
tazzine filate.
Base d'asta 50 €

33

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bone-china-royal-albert-royal-albert-bone-china-servizio-da-te-in-proc-33606
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/calico-burleigh-staffordshire-england-calico-burleigh-staffordshire-en-33046


 

68
Winterling Bavaria
 
 
Servizio in porcellana da
caffè per 12 pesone
Composto da 12 tazzine, 12
piattini, lattiera, zuccheriera e
caffettiera
Base d'asta 160 €

 

69
 
Servizio da the H&G Selb
Bavaria Germany Heinrich
Ivory Body composto da teiera,
zuccheriera, lattiera e 12 tazze
con piattini
Base d'asta 100 €

 

Arredamento per la tavola 34

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bavaria-winterling-winterling-bavaria-servizio-in-porcellana-da-caffe--33032
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-the-hg-selb-bavaria-germany-heinrich-6627


 

  70
Rosenthal
1879  
 
Servizio da the Sanssouci
'Brown Rose'
Anni '60
Composto da 12 tazze con piattini,
teiera,lattiera e zuccheriera.
Base d'asta 140 €

  71
Rosenthal
1879  
 
Servizio da caffè Sanssouci
modello Brown Rose
Anni '60
Porcellana
Composto da caffettiera, 11 tazze,
11 piattini, lattiera e zuccheriera.
Base d'asta 100 €

35

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/rosenthal-rosenthal-servizio-da-the-sanssouci-brown-rose-24996
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/rosenthal-rosenthal-servizio-da-caffe-sanssouci-modello-brown-rose-24997


 

72
Rosenthal
1879  
 
Servizio da te inporcellana,
mod Romance in Blue
Anni '50
Composto da teiera,zuccheriera, 12
tazze da te e 12 piattini. 
Base d'asta 100 €

 

73
Richard Ginori
 
 
Servizio da caffè da 12
modello Vecchio Ginori
Composta da tazzine e piattini.
Base d'asta 300 €

 

Arredamento per la tavola 36

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/rosenthal-rosenthal-servizio-da-te-inporcellana-mod-romance-in-blue-24998
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/ginori-richard-richard-ginori-servizio-da-caffe-da-12-modello-vecchio--33726


 

  74
Rosenthal
1879  
 
Servizio da caffè Romance
in Blue
Anni '50
Composta da 12 tazzine da caffè, 12
piattini,caffettiera,zuccheriera e
lattiera
Base d'asta 100 €

  75
Eschenbach Bavaria
Germany
 
 
Servizio da the in
porcellana bianca
Composto da teiera , zuccheriera e
12 tazze con piattino
Base d'asta 80 €

37

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/rosenthal-rosenthal-servizio-da-caffe-romance-in-blue-25000
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bavaria-germany-eschenbach-eschenbach-bavaria-germany-servizio-da-the--30001


 

76
Bavaria Johann
seltmann vohenstrauß
 
 
Servizio da tè in porcellana
ecrù con riporti blu e dorati
Servizio composto da: teiera,
lattiera, zuccheriera, 6 tazzine e 6
piattini.
Base d'asta 60 €

 

77
Kgl.pr. Royal Tettau
 
 
Servizio da caffè in
porcellana color avorio
con decori floreali
Composto da n. 12 tazzine con
piattino,Teiera, lattiera ,
zuccheriera 
Base d'asta 140 €

 

Arredamento per la tavola 38

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/johann-seltmann-vohenstrau-bavaria-bavaria-johann-seltmann-vohenstrau--35760
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/royal-tettau-kglpr-kglpr-royal-tettau-servizio-da-caffe-in-porcellana--35735


 

  78
 
Dodici tazze da tè in
porcellana gialla con bordo
dorato dotate di piattino
tazza h cm 8X10,5 piattino
diametro cm 15
Base d'asta 60 €

  79
Capodimonte
 
 
Servizio da caffè composto
da n. 6 tazze in porcellana
Con manico, sottotazza e piattino
in argento, Palermo, inizi XX secolo.
Base d'asta 200 €

39

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/dodici-tazze-da-te-in-porcellana-gialla-con-bordo-dorato-dotate-di-pia-35750
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/capodimonte-capodimonte-servizio-da-caffe-composto-da-n-6-tazze-in-por-11271


 

80
Richard Ginori
 
 
Servizio da tè per 6
persone
Anni '50
Composto da sei tazze con
piattino.
Base d'asta 40 €

 

81
 
Servizio da caffè Satsuma
Giappone
XIX Secolo
Composto da caffettiera,lattiera e
zuccheriera, N.3 tazze e piattini
Base d'asta 160 €

 

Arredamento per la tavola 40

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/ginori-richard-richard-ginori-servizio-da-te-per-6-persone-8315
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-caffe-satsuma-giappone-29747


 

  82
 
Servizio da caffè nei toni
dell'arancione
Composto da teiera, lattiera e 5
tazzine
Base d'asta 100 €

  83
Richard Ginori
 
 
Coppia di tazzine in
porcellana e zuccheriera
Con basi in peltro.
Base d'asta 20 €

41

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-caffe-nei-toni-dellarancione-33309
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/ginori-richard-richard-ginori-coppia-di-tazzine-in-porcellana-e-zucche-28159


 

84
 
Coppia di tazzine e piattini
Impero in porcellana
dorata in ormolu e decori
vegetali policromi
Vecchia Francia, inizi XIX secolo
tazzina H cm 9,5x9,4 - piattino
diam. cm 12
Diverse decorazioni, uguali nella
forma.
Base d'asta 120 €

 

85
Limoges
 
 
Tête-à-tête con vassoietto
e due tazze con decori in
blu a motivi floreali con
smalti e dorature
XX secolo
cm 39x19.5
Finiture in bronzo francese.
Marchio alla base in ogni pezzo.
Base d'asta 60 €

 

Arredamento per la tavola 42

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/coppia-di-tazzine-e-piattini-impero-in-porcellana-dorata-in-ormolu-e-d-34528
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/limoges-limoges-tete-a-tete-con-vassoietto-e-due-tazze-con-decori-in-b-33583


 

  86
Bavaria
 
 
Servizio da dolce in
porcellana
Composto da Piatto torta e 6
piattini
Base d'asta 120 €

  87
 
Servizio da Aragosta
Composto da ciotola grande e n. 6
piati 
Base d'asta 100 €

43

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bavaria-bavaria-servizio-da-dolce-in-porcellana-25511
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-aragosta-31052


 

88
Gucci
 
 
Servizio da caffè con sei
tazze con piattini in
porcellana con finiture oro
e disegni pompeiani
Firmate alla base
Base d'asta 300 €

 

89
Willeroy & Boch
 
 
N. 6 piatti da zuppa
Composto da 6 tazze e 6 piatti.
Marchio della manifattura alla
base 
Base d'asta 80 €

 

Arredamento per la tavola 44

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/gucci-gucci-servizio-da-caffe-con-sei-tazze-con-piattini-in-porcellana-33668
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/boch-willeroy-willeroy-boch-n-6-piatti-da-zuppa-35460


 

  90
Bristol Porcellana
 
 
Zuppiera in porcellana
bianca e blu
cm 15X32
Base d'asta 60 €

  91
Richard Ginori
 
 
Zuppiera in ceramica
Fine XIX Secolo
S.C.Richard. Presenti minime
sbeccature. 
Base d'asta 80 €

45

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/porcellana-bristol-bristol-porcellana-zuppiera-in-porcellana-bianca-e--35168
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/ginori-richard-richard-ginori-zuppiera-in-ceramica-8317


 

92
Stoke on Trent
Staffordshire Bros
Trade, England
 
 
Zuppiera con fondo bianco
e decorazione a ramage e
fiori
Inizi XX secolo
H 14 cm, larghezza 33 cm
Base d'asta 80 €

 

93
 
Formaggiera in ceramica,
Bone China.
Inghilterra 1870-1890
cm 16 x cm 32
Formaggiera in ceramica, Bone
China.
Base d'asta 180 €

 

Arredamento per la tavola 46

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/staffordshire-bros-trade-england-stoke-on-trent-stoke-on-trent-staffor-12767
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/formaggiera-in-ceramica-bone-china-6564


 

  94
CP colditz porcelain
 
 
Piccolo cachepot in
porcellana con decori
floreali e dorature
h cm 11
Base d'asta 120 €

  95
 
Due piatti fondi ovali e due
potiches con disegni
orientali
Cm 31 x 24, putiche h cm 13 x 23
Base d'asta 160 €

47

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/porcelain-cp-colditz-cp-colditz-porcelain-piccolo-cachepot-in-porcella-35884
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/due-piatti-fondi-ovali-e-due-potiches-con-disegni-orientali-29280


 

96
Sevres- Vincennes
 
 
Sei tazzine con piattino in
porcellana Sevres dipinte
con putti
Presenza di sbeccature nella parte
sottostante di alcune tazzine 
Base d'asta 500 €

 

97
Limoges
 
 
Veilleuse in procellana
Limoges
22,5
Marchio alla base, Fait a la main,
N.3
Base d'asta 60 €

 

Arredamento per la tavola 48

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/vincennes-sevres--sevres--vincennes-sei-tazzine-con-piattino-in-porcel-35882
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/limoges-limoges-veilleuse-in-procellana-limoges-30912


 

  98
 
Veilleuse in porcellana
H cm 23
Base d'asta 60 €

  99
 
Veilleuse in porcellana
Avignon
H cm 25
Base d'asta 60 €

49

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/veilleuse-in-porcellana-30914
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/veilleuse-in-porcellana-avignon-30915


 

100
Limoges
 
 
Teiera in porcellana con
decorazioni di fiori e oro
Base d'asta 80 €

 

101
 
Caffettiera in porcellana
con damine recto-verso e
sul coperchio
XX secolo
h 20 cm
Piccola incollatura all'interno
Base d'asta 30 €

 

Arredamento per la tavola 50

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/limoges-limoges-teiera-in-porcellana-con-decorazioni-di-fiori-e-oro-33060
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/caffettiera-in-porcellana-con-damine-recto-verso-e-sul-coperchio-24102


 

  102
Limoges
 
 
Teiera
H cm 17x22
Base d'asta 20 €

  103
 
Macinino da caffe' in legno
e ghisa a manovella
Inizi XX secolo
H cm 36x34
Cassetto alla base in legno verde,
corpo del macinino in ghisa
Base d'asta 60 €

51

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/limoges-limoges-teiera-28132
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/macinino-da-caffe-in-legno-e-ghisa-a-manovella-32943


 

104
 
Teiera con lati bombati e
decori floreali placcata in
argento
H cm 22x22
Alla base punzone Best Electr Plate
Base d'asta 80 €

 

105
Rogers & Bro
 
 
Caffettiera con decori
vegetali
Stati Uniti d'America, XX secolo
H cm 37x22
Punzone alla base
Base d'asta 140 €

 

Arredamento per la tavola 52

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/teiera-con-lati-bombati-e-decori-floreali-placcata-in-argento-34471
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/rogers-bro-rogers-bro-caffettiera-con-decori-vegetali-34500


 

  106
 
Caffettiera in Sheffield
H cm 25
Base d'asta 60 €

  107
 
Servizio da te e caffè in
sheffield
Teiera H cm 21, caffettiera h cm 18,
zuccheriera h cm 12 lattiera h cm
10
Composto da teiera, caffettiera
lattiera e zuccheriera
Base d'asta 140 €

53

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/caffettiera-in-sheffield-30917
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-te-e-caffe-in-sheffield-35454


 

108
 
Set da caffè in sheffield
con decori floreali
Set composto da:caffettiera,
lattiera, zuccheriera. Mancanza del
coperchio sulla zuccheriera.
Base d'asta 40 €

 

109
 
Caffettiera inglese
Londra 1838
argento sterling 925
h 18 cm
312 gr. Iniziali dell'argentiere WR.
Presenti piccole ammaccature.
Base d'asta 200 €

 

Arredamento per la tavola 54

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/set-da-caffe-in-sheffield-con-decori-floreali-35764
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/caffettiera-inglese-24945


 

  110
 
Zuccheriera stile impero in
argento 800 con porcellana
all'interno
H cm 10
Base d'asta 80 €

  111
 
Servizio da thè in Sheffield
Decò, prima metà XX secolo
Composto da: 1 zuccheriera, 1
teiera, 1 caffettiera, 1 lattiera e 1
vassoio
Base d'asta 350 €

55

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/zuccheriera-stile-impero-in-argento-800-con-porcellana-allinterno-34264
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-the-in-sheffield-27287


 

112
 
Vassoio in argento Sterling
inglese 925 con bordi
lavorati a mano in stile
vittoriano
gr 1400 cm 48,3x26,5
Base d'asta 650 €

 

113
 
Vassoio ovale con manici
in Sheffield.
Cm 61x36
Firmato Zanetto. 
Base d'asta 80 €

 

Arredamento per la tavola 56

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/vassoio-in-argento-sterling-inglese-925-con-bordi-lavorati-a-mano-in-s-33022
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/vassoio-ovale-con-manici-in-sheffield-33716


 

  114
Argentieri Ricci
 
 
Vassoio ovale in metallo
argentato
cm 40x28, kg 1,200
Base d'asta 80 €

  115
 
Vassoio centro tavola
rettangolare in sheffield,
battuto a mano
1800 gr - cm 74x24
Base d'asta 800 €

57

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/ricci-argentieri-argentieri-ricci-vassoio-ovale-in-metallo-argentato-32626
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/vassoio-centro-tavola-rettangolare-in-sheffield-battuto-a-mano-34245


 

116
 
Vassoio in sheffield
cm 66x38
Base d'asta 80 €

 

117
Sweet England
 
 
Piccolo vassoio da portata
in metallo argentato
H cm 20 x 28
Bordo con decorazini floreali. Sul
retro marchio della manifattura. 
Base d'asta 30 €

 

Arredamento per la tavola 58

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/vassoio-in-sheffield-34257
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/england-sweet-sweet-england-piccolo-vassoio-da-portata-in-metallo-arge-34258


 

  118
 
Vassoietto in epns sbalzato
con teste di Zefiri
cm 30,5X20
Inciso sul fronte marchio EPNS
(electro plated nichel-silver)
materiale ricavato in Inghilterra alla
fine del '700
Base d'asta 100 €

  119
Chippendale By
Wallace
 
 
Vassoio da portata
Silverplated
H cm 3,5 cm 47x36
Marchio della manifattura 
Base d'asta 80 €

59

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/vassoietto-in-epns-sbalzato-con-teste-di-zefiri-35041
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/by-wallace-chippendale-chippendale-by-wallace-vassoio-da-portata-silve-35455


 

120
 
Vassoio in sheffield
bulinato e decorato
h cm 4X66X37
Base d'asta 80 €

 

121
 
Portadolci in argento 800
ovale
gr 794 - H cm 10x31x24
Presente rottura sul bordo
Base d'asta 300 €

 

Arredamento per la tavola 60

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/vassoio-in-sheffield-bulinato-e-decorato-35763
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/portadolci-in-argento-800-ovale-33912


 

  122
 
Zuppiera in sheffield, Silver
plate, Petruzzi & Branca.
H cm 23, diametro 42
Base d'asta 160 €

  123
Argentiere Filippo
Chiappe
 
 
Biscottiera in vetro molato
rosa con coperchio in
argento 900
Decò
H cm 16 x 23
Punzoni sul coperchio, argenti
Filippo Chiappe, Genova.
Base d'asta 40 €

61

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/zuppiera-in-sheffield-silver-plate-petruzzi-branca-11288
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/filippo-chiappe-argentiere-argentiere-filippo-chiappe-biscottiera-in-v-27995


 

124
Baccarat France
 
 
Secchiello porta
champagne, collezione
Harcourt in cristallo
trasparente e metallo
dorato
Francia. Anni 80-90
H cm 24.5x27.5
In scatola originale e con
certificato Baccarat. Marchio alla
base.
Base d'asta 1000 €

 

125
 
Servizio da pesce in
argento massiccio
Forchette GR 304, Coltelli GR 352,
Posate da portata gr 234 tot. 892
Composto da 6 forchette, 6
coltelli e 2 posate da portata.
Punzone Palermo 3, Argentiere
Formusa Pietro (1935-1961)
Base d'asta 350 €

 

Arredamento per la tavola 62

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/france-baccarat-baccarat-france-secchiello-porta-champagne-collezione--33949
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-pesce-in-argento-massiccio-34272


 

  126
French Christofle
 
 
Antico servizio di posate da
12, placcato in oro
Inizi '900
Composto da 11 forchette, 12
cucchiai e 12 coltelli. Punzonato
Christofle. Segni d'uso
Base d'asta 700 €

  127
 
Servizio di posate placcate
in argento
Composto da: 12 forchette, 12
cucchiai, 12 coltelli, 12 forchette da
frutta, 12 coltelli da frutta, 12
cucchiaini da dolce, 12 cucchiaini
da caffè, 3 posate da portata.
Siglato ARG
Base d'asta 900 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/christofle-french-french-christofle-antico-servizio-di-posate-da-12-pl-32467
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-di-posate-placcate-in-argento-26936


 

128
 
Servizio di posate in
argento
XIX sec
gr 3,995
Regno delle Due Sicilie, Iniziali
nobiliari incusse nel manico.
Punzone Regno delle Due Sicilie.
Servizio composto da: 24 forchette
(gr. 1872), 12 cucchiai (gr.980), 3
posate da portata (gr. 596) 8
cucchiaini da caffè (gr. 116), 12
cucchiaini da thè (gr.312), 4
cucchiaini spezie (gr. 56)
Base d'asta 2000 €

 

129
 
Servizio di posate in
argento per 12 persone
XIX secolo
Kg 3052
Composto da 24 forchette, 12
cucchiai, 12 coltelli, 12 forchette
frutta, 12 coltelli frutta, 12
forchette dolce, un cucchiaio da
salsiera. 
Base d'asta 1700 €

 

Arredamento per la tavola 64

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-di-posate-in-argento-34737
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-di-posate-in-argento-per-12-persone-34834


 

  130
French Christofle
 
 
Servizio di posate in
metallo argentato
Servizio composto da: 11 forchette,
12 cucchiai, 12 coltelli, 12
forchettine da dessert, 12
cucchiaini da dessert, 12 cucchiani
da te, 12 cucchiani da caffè, un
mestolo, un tagliatorta.
Due cucchiai presentano delle
lettere incise. Segni del tempo su
alcune posate.
Base d'asta 450 €

  131
Sambonet Italy
1856  
 
Mestolo da salsiera
Base d'asta 20 €

65

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/christofle-french-french-christofle-servizio-di-posate-in-metallo-arge-35835
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/italy-sambonet-sambonet-italy-mestolo-da-salsiera-34502


 

132
D&Co ESMC
 
 
Coppia di salsiere in
Sheffield
Inghilterra, prima metà XX secolo
H cm 12,5x21
Punzoni sotto il bordo.
Base d'asta 100 €

 

133
Sambonet Italy
1856  
 
Salsiera in alpacca
argentato
H cm 8,1x16,5
Base d'asta 20 €

 

Arredamento per la tavola 66

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/esmc-dco-dco-esmc-coppia-di-salsiere-in-sheffield-34455
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/italy-sambonet-sambonet-italy-salsiera-in-alpacca-argentato-34461


 

  134
 
Legumiera in metallo
argentato
H cm 25 x 57 x 33
Bordo lavorato con decorazioni
floreali e foglie
Base d'asta 160 €

  135
 
Legumiera in metallo
argentato
H cm 7x25,8x18
Base d'asta 40 €

67

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/legumiera-in-metallo-argentato-34804
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/legumiera-in-metallo-argentato-34465


 

136
 
Quattro portabicchieri con
bordo in argento sterling
Italia
H cm 1,8 - diam cm 10
Base d'asta 30 €

 

137
Fabbrica Macabo
 
 
Gruppo di tre vassoi da
portata ovali in silver
XX Secolo
L cm 40 x 30 (ovale) / 47x
35(ovale) / 40 cm (rotondo)
Bordi bulinati con foglia
lanceolata.
Base d'asta 200 €

 

Arredamento per la tavola 68

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/quattro-portabicchieri-con-bordo-in-argento-sterling-34467
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/macabo-fabbrica-fabbrica-macabo-gruppo-di-tre-vassoi-da-portata-ovali--29473


 

  138
 
Oliera
Presente rottura su una bottiglietta
Base d'asta 160 €

  139
 
Centrotavola in vetro con
bordo smerlato e motivi
decorativi intagliati
XX secolo
h cm 6 diametro cm 33,5
Base d'asta 40 €

69

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/oliera-31071
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/centrotavola-in-vetro-con-bordo-smerlato-e-motivi-decorativi-intagliat-35758


 

140
 
Piccolo portadolci con
bordo smerlato e piedi con
motivi ornamentali
gr.245 circa diametro 25
Presente punzone 
Ammaccatura centrale 
Base d'asta 140 €

 

141
Burrage Davenport ©
Londra 1783  
 
Scaldavivande in argento
sterling
Londra 1783
Argento sterling
Cm 26x26
Base d'asta 300 €

 

Arredamento per la tavola 70

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piccolo-portadolci-con-bordo-smerlato-e-piedi-con-motivi-ornamentali-35971
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/davenport-burrage-burrage-davenport-scaldavivande-in-argento-sterling-4668


 

  142
Baccarat France
 
 
Servizio bicchieri Modello
Rohan
Anni '30
11 flute, 11 calici acqua, 11 calici
da vino, 1 brocca e 1 bottiglia.
Creato ne 1930 in occasione
dell'Esposizione Coloniale di Parigi,
decoro di rinceaux ad esse inciso
con tecnica all'acidio floridrico
sperimentrata nel 1864. Grande
finezze di stilemi arabeschi ripetuti
che rendono questo servizio di
cristallo con gande finezza.
Base d'asta 2200 €

  143
Saint Louis
 
 
5 bicchieri da cocktail, 5 da
whisky e una bottiglia
modello Tommy
Base d'asta 900 €

71

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/france-baccarat-baccarat-france-servizio-bicchieri-modello-rohan-29314
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/louis-saint-saint-louis-5-bicchieri-da-cocktail-5-da-whisky-e-una-bott-33695


 

144
Saint Louis
 
 
4 bicchieri da Cognac in
cristallo Saint Louis
In scatola originale, mai usato.
Base d'asta 200 €

 

145
 
Servizio di bicchieri da sei,
in cristallo con dettagli
filigranati dorati
XX secolo
bicchiere acqua h cm 16
diametro 8,5. calice vino h cm
14,5 diametro 7,5. flute h cm 17
diametro cm 5,5. menage h cm
21 piatto diametro cm 20
Servizio composto da: sei
bicchieri da acqua, sei calici da
vino, sei flute, menage con oliera
ampolla aceto e piattino.
Base d'asta 250 €

 

Arredamento per la tavola 72

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/louis-saint-saint-louis-4-bicchieri-da-cognac-in-cristallo-saint-louis-35979
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-di-bicchieri-da-sei-in-cristallo-con-dettagli-filigranati-dor-35732


 

  146
 
Gruppo di cinque bicchieri
in cristallo colorato
Manifattura di Boemia
XX secolo
Base d'asta 80 €

  147
Bohemia
 
 
Sei coppe in cristallo
Boemia porta caviale rosso
rubino incise a mola con
motivi animali, vegetali e
decorativi e coppia di
bottiglie in cristallo di
Boemia incise a punta di
diamante e collo in argento
800
XX secolo
calice h cm17X10 vaschetta h cm
6X10
Ogni calice al suo interno accoglie
la vaschetta porta caviale in
cristallo incolore. 2 calici
presentano minime sbeccature.
Punzone 800 sul collo delle
bottiglie.

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/gruppo-di-cinque-bicchieri-in-cristallo-colorato-manifattura-di-boemia-35730


Base d'asta 400 €

73

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bohemia-bohemia-sei-coppe-in-cristallo-boemia-porta-caviale-rosso-rubi-35804


 

148
 
Sei bicchieri da liquore in
vetro giallo
XX secolo
h cm 12 diametro cm 5,5
Presenza di una lieve sbeccatura su
uno dei bicchieri.
Base d'asta 40 €

 

149
 
Completo servizio di
bicchieri di cristallo
 composto da: 12 bicchieri vino,
12 bicchieri acqua, 12 bicchieri
champagne, 12 bicchieri whisky,
6 bicchieri cognac, 1 bottiglia, 1
brocca.
Base d'asta 750 €

 

Arredamento per la tavola 74

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/sei-bicchieri-da-liquore-in-vetro-giallo-35733
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/completo-servizio-di-bicchieri-di-cristallo-1792


 

  150
 
Servizio di bicchieri
cristallo
Incisioni all'acidio floridrico.
Composto da 15 flute, 13 bicchieri
da acquae 13 da vino.
Base d'asta 850 €

  151
 
Servizio in cristallo
Composto da 12 bicchieri per
acqua e 10 bicchieri per il vino.
Sbeccature in 1 bicchiere, 1
bicchiere filatura su fondo.
Base d'asta 200 €

75

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-di-bicchieri-cristallo-29315
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-in-cristallo-5654


 

152
 
Servizio di bicchieri da
acqua per 12 persone
XX secolo
Cristallo
H Cm 19
Alcuni bicchieri leggermente
sbeccati.
Base d'asta 80 €

 

153
 
Servizio da 12 bicchierini
in vetro da rosolio, incisi
con decorazioni di
ghirlande stile impero
h cm 7
Base d'asta 40 €

 

Arredamento per la tavola 76

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-di-bicchieri-da-acqua-per-12-persone-8635
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-12-bicchierini-in-vetro-da-rosolio-incisi-con-decorazioni--8935


 

  154
 
Gruppo di N. 12 bicchieri in
cristallo e vetro di Murano
Base d'asta 80 €

  155
 
N. 16 calici in cristallo
H cm 13
Base d'asta 200 €

77

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/gruppo-di-n-12-bicchieri-in-cristallo-e-vetro-di-murano-31378
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/n-16-calici-in-cristallo-33040


 

156
 
N. 6 flûte in vetro di
Murano con decori in rosso
e dorato
XX secolo
H cm 23,5x8,5
Base d'asta 150 €

 

157
 
Bicchiere in vetro di
Murano colore verde
XX secolo
H 20 cm, bocca 9,6 cm
con decorazione floreale e perfili
dorati

Base d'asta 20 €

 

Arredamento per la tavola 78

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/n-6-flute-in-vetro-di-murano-con-decori-in-rosso-e-dorato-34569
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bicchiere-in-vetro-di-murano-colore-verde-12776


 

  158
 
Due bicchieri in vetro di
murano uno blu e uno
bianco dipinti e incisi sul
fronte
bianco: cm 19;9X8 blu: cm18X8
Base d'asta 40 €

  159
 
N 12 bicchieri da Cocktail
Base d'asta 80 €

79

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/due-bicchieri-in-vetro-di-murano-uno-blu-e-uno-bianco-dipinti-e-incisi-35157
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/n-12-bicchieri-da-cocktail-8952


 

160
 
Servizio di bicchieri da 12
in vetro di Murano con
dettaglio in oro e rosa.
Composto da: N. 12 calici acqua,
N. 12 calici vino, N. 12 coppe da
macedonia, N. 12 Flut 
Base d'asta 500 €

 

161
 
12 bicchieri da vino dorati
vintage
cm 16,5X9,8 cad.
Base d'asta 400 €

 

Arredamento per la tavola 80

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-di-bicchieri-da-12-in-vetro-di-murano-con-dettaglio-in-oro-e--29954
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/12-bicchieri-da-vino-dorati-vintage-35279


 

  162
 
Bottiglia in cristallo trasparente
H cm 38
Base d'asta 80 €

  163
 
Coppia di bottiglie
H cm 32
Base d'asta 120 €

81

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bottiglia-in-cristallo-trasparente-11296
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/coppia-di-bottiglie-35638


 

164
 
Bottiglia di cristallo
H cm 23
Base d'asta 60 €

 

165
 
Servizio da rosolio in
pasta di vetro Muranese e
avventurina
Ani 20/30
Composto da un vassoio, N.6
bicchieri e bottiglia. Stile Nason
Base d'asta 120 €

 

Arredamento per la tavola 82

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/bottiglia-di-cristallo-33718
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-rosolio-in-pasta-di-vetro-muranese-e-avventurina-27816


 

  166
 
Servizio da liquore in vetro
nei toni del pagliesco ed
argento 800
 Composto da bottiglia e 12
bicchierini
Base d'asta 140 €

  167
 
Servizio da rosolio
Composto da: 2 bicchieri e 1
bottiglia con decori di fiori in oro
Base d'asta 40 €

83

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-liquore-in-vetro-nei-toni-del-pagliesco-ed-argento-800-30147
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/servizio-da-rosolio-12286


 

168
 
N. 6 bicchieri da rosolio
Base d'asta 40 €

 

169
 
Set da rosolio
Composto da N. 2 bottiglie e n.6
bicchierini
Base d'asta 60 €

 

Arredamento per la tavola 84

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/n-6-bicchieri-da-rosolio-33043
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/set-da-rosolio-35458


 

  170
 
Piatto con bottiglie e
bicchierini da liquore in
vetro con decorazione in
ottone
Base d'asta 120 €

  171
 
Due caraffe in vetro con
portaghiaccio
H cm 27,5x19 - H cm 29x20
Base d'asta 20 €

85

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-con-bottiglie-e-bicchierini-da-liquore-in-vetro-con-decorazione-34001
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/due-caraffe-in-vetro-con-portaghiaccio-34291


 

172
 
Barattolo porta punch in
vetro con coperchio e
mestolo in metallo
H cm 25,5x28
Base d'asta 20 €

 

173
 
Porta ostriche in vetro
trasparente con bordo in
argento
XX secolo
H cm 15, diametro cm 21
Base d'asta 200 €

 

Arredamento per la tavola 86

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/barattolo-porta-punch-in-vetro-con-coperchio-e-mestolo-in-metallo-34293
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/porta-ostriche-in-vetro-trasparente-con-bordo-in-argento-5793


 

  174
 
Centrotavola fruttiera in
vetro serigrafato e metallo
XX secolo
h cm 10 diametro cm 19,5
Base d'asta 40 €

  175
 
Alzatina in porcellana da
Limoges con bordatura e
piedi in ottone dorato
Prima metà XX secolo
H cm 8x39x24
Base d'asta 100 €

87

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/centrotavola-fruttiera-in-vetro-serigrafato-e-metallo-35755
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/alzatina-in-porcellana-da-limoges-con-bordatura-e-piedi-in-ottone-dora-26997


 

176
 
Portadolci liberty
Inizi XX sec.
H cm 14 L cm 43
Base in metallo, vetro molato con
disegni floreali.
Base d'asta 250 €

 

177
 
N. 18 coppe in vetro color
turchese
H cm 12
Base d'asta 60 €

 

Arredamento per la tavola 88

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/portadolci-liberty-27030
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/n-18-coppe-in-vetro-color-turchese-11177


 

  178
 
Vassoio con bordo in legno
dorato e piano in legno
dipinto con scene di
genere
XIX secolo
cm 67 x 49
Base d'asta 200 €

  179
Sowerby
 
 
Servizio da macedonia in
vetro pressato
ciotola H cm 14,5x20 - ciotoline H
cm 7,5x11
Composto da Ciotola e 6 coppette
con piede quadrato. Una ciotolina
è leggermente scheggiata al bordo
Base d'asta 140 €

89

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/vassoio-con-bordo-in-legno-dorato-e-piano-in-legno-dipinto-con-scene-d-28789
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/sowerby-sowerby-servizio-da-macedonia-in-vetro-pressato-32740


 

180
 
Alzatina in vetro
trasparente, decoro spirale
marrone
H cm 11x16
Base d'asta 100 €

 

181
 
Elegante servizio da
macedonia in vetro di
Murano
Italia, XX secolo
Composto da coppa centrale e 6
coppette, cesellato in azzurro con
bordo in argento
Base d'asta 250 €

 

Arredamento per la tavola 90

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/alzatina-in-vetro-trasparente-decoro-spirale-marrone-32953
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/elegante-servizio-da-macedonia-in-vetro-di-murano-5241


 

  182
 
Sifone da soda e selz a
doppia sfera con rete
metallica da bar
Francia XIX secolo
H CM 40
Marchio della manifattura
E.MONROY &C_LE BREVETES
S.G.D.S.  A. PARIS
Base d'asta 60 €

  183
 
Porta cioccolatini in
cristallo
H cm 16x19
Base d'asta 60 €

91

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/sifone-da-soda-e-selz-a-doppia-sfera-con-rete-metallica-da-bar-35756
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/porta-cioccolatini-in-cristallo-34447


 

184
Villa d'Este
 
 
Biscottiera Mamy con
vestito giallo Venchi
H cm 26,5
Base d'asta 40 €

 

185
Villa d'Este
 
 
Biscottiera nero con
vestito verde Venchi
H cm 26,5
Base d'asta 40 €

 

Arredamento per la tavola 92

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/deste-villa-villa-deste-biscottiera-mamy-con-vestito-giallo-venchi-33156
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/deste-villa-villa-deste-biscottiera-nero-con-vestito-verde-venchi-33157


 

  186
De Simone
 
 
Due ciotoline quadrate in
ceramica dipinte a mano
con coperchi, decori con
uomo, donna e uccellini
1960/1970
H cm 17,5x9
Firmato alla base De Simone Italy
64/R. Presente minima sbeccatura
su un angolo del coperchio.
Base d'asta 60 €

  187
De Simone
 
 
Due ciotole rotonde in
ceramica policroma dipinte
a mano con coperchi e
decori di uccellini e fiori
1960/1970
Ciotola grande H cm 19x14,5 -
ciotola piccola H cm 6,5x12,5
Base d'asta 80 €

93

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-due-ciotoline-quadrate-in-ceramica-dipinte-a-mano--32868
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-due-ciotole-rotonde-in-ceramica-policroma-dipinte--32869


 

188
De Simone
 
 
Barattolo poutiche con
pescatore e pesci e Angelo
con piatti portacandela
H cm 24 - H cm 18 cm
Marchio all'interno e sul collo. In
argilla bianca. Realizzato a mano.
Base d'asta 40 €

 

189
De Simone
 
 
Versatoio con disegno
floreale
Anno '64
H cm 22,5
Base d'asta 100 €

 

Arredamento per la tavola 94

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-barattolo-poutiche-con-pescatore-e-pesci-e-angelo--33709
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-versatoio-con-disegno-floreale-28641


 

  190
De Simone
 
 
Cinque posaceneri
rettangolari in ceramica
dipinti a mano, tre
raffiguranti un gendarme,
uno un fiore, uno un
soldato
1960/1970
H cm 2,5x17x12
Spugnato verde acqua al bordo.
Firmato De Simone Italy 64/1 alla
base
Base d'asta 60 €

  191
De Simone
 
 
Boccale e bicchiere in
ceramica dipinta a mano
con pesce e pianta rossa
1960/1970
H cm 15,5x18,5
Firmato alla base De Simone Italy
64/13. Leggermente sbeccata al
bordo. 
Base d'asta 60 €

95

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-cinque-posaceneri-rettangolari-in-ceramica-dipinti-32831
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-boccale-e-bicchiere-in-ceramica-dipinta-a-mano-con-32839


 

192
De Simone
 
 
Ciotola e vasetto in
ceramica policroma dipinta
a mano con fiore verde
acqua
1960/1970
H cm 6x13,8
Firmato alla base De Simone Italy
64/17.
Base d'asta 60 €

 

193
De Simone
 
 
Servizio da caffe' per
sette, in ceramica dipinta
a mano, motivi vari
1960/1970
piattino H cm 2,5x12,5 - tazzina H
cm 4,5x9
Con 7 piattini e 7 tazzine da
caffe'. Firmati alla base De
Simone Italy. 
Base d'asta 250 €

 

Arredamento per la tavola 96

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-ciotola-e-vasetto-in-ceramica-policroma-dipinta-a--32843
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-servizio-da-caffe-per-sette-in-ceramica-dipinta-a--32834


 

  194
De Simone
 
 
Quattro portacandele
monoforo in porcellana
policroma, dipinti a mano
con volto.
1970
piccoli H cm 11,5x7,8 - grande H
cm 12,5x8,5
Firmati alla base De Simone Italy
64/R. Uno leggermente sbeccato al
bordo.
Base d'asta 120 €

  195
De Simone
 
 
Piatto quadrato in
ceramica policroma con
mestieri
1960/70
H cm 25x25
Spugnato verde acqua ai bordi.
Firmato alla base De Sime Italy
13/N
Base d'asta 60 €

97

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-quattro-portacandele-monoforo-in-porcellana-policr-32835
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-piatto-quadrato-in-ceramica-policroma-con-mestieri-32829


 

196
De Simone
 
 
Ciotola rotonda in
ceramica policroma dipinta
a mano con sole con volto
1960/1970
H cm 4,5 - diametro cm 20
Firma alla base De Simone Italy
64/10
Base d'asta 60 €

 

197
De Simone
 
 
Piatto da muro quadrato
in ceramica dipinto a
mano raffigurante
raccolta di arance
H cm 4x25
Firmato alla base De Simone Italy
Base d'asta 60 €

 

Arredamento per la tavola 98

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-ciotola-rotonda-in-ceramica-policroma-dipinta-a-ma-32842
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-piatto-da-muro-quadrato-in-ceramica-dipinto-a-mano-32832


 

  198
De Simone
 
 
Svuotatasche in maiolica
cm 25 x cm 25
Base d'asta 40 €

  199
 
Grande piatto in maiolica
policroma di Patti con
gallo al centro
anni '70
diametro cm 44
Base d'asta 60 €

99

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/de-simone-de-simone-svuotatasche-in-maiolica-26172
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/grande-piatto-in-maiolica-policroma-di-patti-con-gallo-al-centro-35358


 

200
 
Piatto ovale in maiolica
policroma nei toni del blu
anni '70
cm 42X29
Base d'asta 40 €

 

201
Piscitello
 
 
Piatto insalatiera in
maiolica policroma
anni '70
diametro cm 36
Firmato alla base Piscitello
Base d'asta 60 €

 

Arredamento per la tavola 100

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-ovale-in-maiolica-policroma-nei-toni-del-blu-35352
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piscitello-piscitello-piatto-insalatiera-in-maiolica-policroma-35350


 

  202
 
Piatto fondo Santo Stefano
di Camastra in maiolica
policroma nei toni del
giallo blu e verde
anni '70
diametro cm 35
Base d'asta 40 €

  203
 
Piatto in ceramica
policroma di Patti nei toni
del blu
diametro cm 35
Base d'asta 40 €

101

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-fondo-santo-stefano-di-camastra-in-maiolica-policroma-nei-toni--35349
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-ceramica-policroma-di-patti-nei-toni-del-blu-35346


 

204
 
Piatto centrotavola
maiolica policroma
diametro cm 37
Base d'asta 40 €

 

205
 
Piatto in maiolica di Patti
policroma
diametro cm 39
Base d'asta 40 €

 

Arredamento per la tavola 102

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-centrotavola-maiolica-policroma-35345
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-patti-policroma-35344


 

  206
CALECA CERAMICA
 
 
Piatto in ceramica
policroma Marina di Patti
diametro cm 45
Base d'asta 60 €

  207
 
Piatto in maiolica di Santo
Stefano di Camastra nei
toni del blu con
raffigurazione di frutti
diametro cm 45
Base d'asta 40 €

103

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/ceramica-caleca-caleca-ceramica-piatto-in-ceramica-policroma-marina-di-35343
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-santo-stefano-di-camastra-nei-toni-del-blu-con-r-35342


 

208
 
Piatto in maiolica Santo
Stefano di Camastra
decorato a motivi floreali
blu
diametro cm 44
Firmato sul fondo La. Maga
Base d'asta 40 €

 

209
 
Piatto in maiolica di
Santo Stefano di
Camastra decorata blu a
motivi floreali
XX secolo
diametro cm 45
Base d'asta 40 €

 

Arredamento per la tavola 104

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-santo-stefano-di-camastra-decorato-a-motivi-floreal-35341
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-santo-stefano-di-camastra-decorata-blu-a-motivi--35340


 

  210
 
Piatto in maiolica
policroma Santo Stefano di
Camastra
DIAMETRO cm 47
Piccolissima sbeccatura sul bordo
Base d'asta 40 €

  211
Scafidi
 
 
Piatto smerlato in maiolica
Santo Stefano di Camastra
diametro cm 47
Base d'asta 60 €

105

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-policroma-santo-stefano-di-camastra-35339
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/scafidi-scafidi-piatto-smerlato-in-maiolica-santo-stefano-di-camastra-35336


 

212
 
Centrotavola in maiolica
policroma Santo Stefano di
Camastra
diametro cm 41
Base d'asta 40 €

 

213
 
Piatto in maiolica di
Caltagirone spugnato
verde e azzurro a motivi
floreali, fiore in
manganese al centro
Metà XX secolo
diametro cm 33
Filato.
Base d'asta 20 €

 

Arredamento per la tavola 106

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/centrotavola-in-maiolica-policroma-santo-stefano-di-camastra-35337
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-spugnato-verde-e-azzurro-a-motivi-fl-32604


 

  214
 
Piatto in maiolica di
Caltagirone spugnato
azzurro, con fiore blu al
centro
Metà XX secolo
diametro cm 34
Base d'asta 20 €

  215
 
Piatto in maiolica di
Caltagirone spugnato
verde, con fiore al centro
Prima metà XX secolo
diametro cm 33
Base d'asta 20 €

107

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-spugnato-azzurro-con-fiore-blu-al-ce-32603
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-spugnato-verde-con-fiore-al-centro-32602


 

216
 
Piatto in maiolica di
Caltagirone policromo con
un pesce al centro
Metà XX secolo
diametro cm 38
Base d'asta 40 €

 

217
 
Piatto in maiolica dipinto
in azzurro su fondo
bianco
Base d'asta 20 €

 

Arredamento per la tavola 108

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-policromo-con-un-pesce-al-centro-32599
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-dipinto-in-azzurro-su-fondo-bianco-32576


 

  218
 
Piatto in maiolica di
Caltagirone al centro
dipinto con coppia di frutti
gialli
diametro cm 43
Restaurato
Base d'asta 30 €

  219
 
Piatto in maiolica di
Caltagirone raffigurante
casa,
Metà XX secolo
diametro cm 42
Filato al bordo
Base d'asta 30 €

109

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-al-centro-dipinto-con-coppia-di-frut-32575
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-raffigurante-casa-32574


 

220
 
Piatto in maiolica di
Caltagirone, spugnato
azzurro alla circonferenza
al centro fiore di rosa
Prima metà XX secolo
diametro cm 42
Filatura cucita col metallo.
Base d'asta 20 €

 

221
 
Piatto in maiolica di
Caltagirone, al centro
mazzo di fiori policromi
Metà XX secolo
diametro cm 42
Circonferenza spugnata verde.
Filato.
Base d'asta 20 €

 

Arredamento per la tavola 110

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-spugnato-azzurro-alla-circonferenza--32573
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-al-centro-mazzo-di-fiori-policromi-32572


 

  222
 
Piatto in maiolica di
Caltagirone raffigurante
paesaggio
Metà XX secolo
diametro cm 44
Filato.
Base d'asta 20 €

  223
 
Piatto in maiolica di
Caltagirone con
raffigurazioni di fiori
Metà XX secolo
diametro cm 44
Filato.
Base d'asta 40 €

111

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-raffigurante-paesaggio-32571
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-con-raffigurazioni-di-fiori-32569


 

224
 
Piatto in maiolica di
caltagirone spugnato
raffigurante peperoni
1970
diamentro cm 46
Base d'asta 60 €

 

225
 
Grande piatto in maiolica
policroma raffigurante
uva con foglie al centro
Santa Stefano di
Camastra
anni '70
diametro cm 44
Firmato La. Maga 
Base d'asta 60 €

 

Arredamento per la tavola 112

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-spugnato-raffigurante-peperoni-32567
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/grande-piatto-in-maiolica-policroma-raffigurante-uva-con-foglie-al-cen-35357


 

  226
 
Piatto in maiolica di
Caltagirone, disegni
geometrici in circonfernza
metà XX secolo
diametro cm 42
Al centro frutti con foglie
Base d'asta 40 €

  227
 
Piatto in maiolica di
Caltagirone con fiori blu
alla circonferenza
diametro cm 21
Base d'asta 20 €

113

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-disegni-geometrici-in-circonfernza-32568
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-maiolica-di-caltagirone-con-fiori-blu-alla-circonferenza-32609


 

228
 
Coppia di piatti in maiolica
di Caltagirone spugnati alla
circonferenza con fiore al
centro
Metà XX secolo
diametro cm 34
Base d'asta 40 €

 

229
 
Coppia di piattini in
maiolica di Caltagirone,
circonferenza in
manganese con fiori
giallo e azzurro, fiore al
centro
XX secolo
diametro cm 18
Base d'asta 20 €

 

Arredamento per la tavola 114

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/coppia-di-piatti-in-maiolica-di-caltagirone-spugnati-alla-circonferenz-32601
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/coppia-di-piattini-in-maiolica-di-caltagirone-circonferenza-in-mangane-32607


 

  230
 
Sei lemmi in terracotta
spugnate verdi a fondo
bianco, Caltagirone
H cm 6,5x5,5
Base d'asta 60 €

  231
 
Insalatiera con quattro
ciotole in maiolica
policroma
anni 70
Base d'asta 40 €

115

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/sei-lemmi-in-terracotta-spugnate-verdi-a-fondo-bianco-caltagirone-32933
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/insalatiera-con-quattro-ciotole-in-maiolica-policroma-35359


 

232
 
Insalatiera con manici in
maiolica policroma
anni '70
diametro cm 40
Base d'asta 40 €

 

233
 
Lemmo con prese laterali
in maiolica policroma
anni '70
diametro cm 45
Base d'asta 40 €

 

Arredamento per la tavola 116

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/insalatiera-con-manici-in-maiolica-policroma-35354
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/lemmo-con-prese-laterali-in-maiolica-policroma-35351


 

  234
 
Lemmo in maiolica
policroma Santo Stefano di
Camastra
diametro 36
Base d'asta 40 €

  235
 
Insalatiera con manico in
maiolica policroma a
motivi floreali
diametro cm 36
Piccolissima sbeccatura sul bordo 
Base d'asta 60 €

117

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/lemmo-in-maiolica-policroma-santo-stefano-di-camastra-35348
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/insalatiera-con-manico-in-maiolica-policroma-a-motivi-floreali-35347


 

236
 
Piatto in terracotta
policromo con decorazione
di peperoncini e vaso
fiorito
H cm 3,5 - diametro cm 31
Firmato sul fronte Giuseppe
Brancato 
Base d'asta 60 €

 

237
 
Antico piatto per pane
Diametro cm 30
Con decorazioni floreali
Base d'asta 200 €

 

Arredamento per la tavola 118

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-terracotta-policromo-con-decorazione-di-peperoncini-e-vaso-f-32932
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/antico-piatto-per-pane-32064


 

  238
 
Antico piatto per pane
Diametro cm 23
Con decorazioni floreali
Base d'asta 200 €

  239
 
Piatto ovale raffigurante
scena di caccia. Musso
Felice Mondovì "Lasso"
XIX secolo
Cm 45
Base d'asta 50 €

119

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/antico-piatto-per-pane-32067
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-ovale-raffigurante-scena-di-caccia-musso-felice-mondovi-lasso-9350


 

240
 
Antico piatto ovale
raffigurante paesaggio
XIX Secolo
cm 43
Filato
Base d'asta 50 €

 

241
 
Piatto in ceramica
XIX Secolo
diametro cm 37
Sewell&Company Newcastle
Fondata nel 1821, dipinto con
raffigurazioni floreali e
paesaggistiche nei toni del
grigio 
Base d'asta 80 €

 

Arredamento per la tavola 120

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/antico-piatto-ovale-raffigurante-paesaggio-9349
https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-ceramica-27039


 

  242
 
Piatto in ceramica
XIX Secolo
diametro cm 37
Con decorazioni floreali e
paesaggistiche nei toni del blu 
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0116/piatto-in-ceramica-27040

